
 

 

NEMZETKÖZI MALÁRIA 

ALAPÍTVÁNY (MFI) 

Válasszuk világszerte az emberséget 

 
Küldetésünk, hogy elősegítsük a malária okozta 

egészségügyi, gazdasági és szociális problémák 

megoldásainak fejlesztését és kivitelezését.  

 

 

 

 

 

VEZETŐ KÉPZÉS 

Az MFI globális vezetőket képez, és partner 

kapcsolatokat alakít ki, hogy környezetet 
biztosítson olyan fórumokra, melyek során 

megoszthatjuk és megvitathatjuk a malária elleni 

küzdelemhez alkalmazott stratégiáinkat. 

Hálózatunk tagjai között diákok, tanárok, 

tudósok, üzleti és közösségi vezetők találhatók.    

 

KÖZÖSSÉGI OKTATÁS 

Az MFI támogatja az oktatási és képviseleti 

törekvéseket a közösségi vezetők és gyermekek 

körében.  A malária sújtotta területeken 

programjainkkal különleges kapcsolatokat és 
lehetőségeket építünk ki a közösségek részére. 

Mindeközben az olyan országokban élő 

gyermekek, ahol nincs malária, érzékenyekké 

válnak azon pusztításokkal szemben, melyet ez a 

betegség okoz.    

 

MALÁRIA TUDATOSSÁG 

Az MFI 1992. óta hívja fel a figyelmet a malária 

ellenes globális küzdelem szükségességére. 

Komolyabb eredményeink többek között az első 

átfogó, maláriával kapcsolatos weboldal 

kialakítása, az első malária figyelemfelkeltő 
sajtóanyag elkészítése, a DDT korlátozott 

használatára vonatkozó támogatás a malária 

betegséghordozó ellenőrzések során, és lépések 

megtétele egy fontos globális váltás, az 

artemisinin alapú kombinált terápia (ACT) 

támogatására. 

 

KUTATÁS TÁMOGATÁS 

Mivel a malária megelőzhető és gyógyítható 

betegség, az MFI kutatói elősegítik új, hatékony 

gyógyszerek és oltóanyag kifejlesztését és 
létrehozását.  
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

KIK VAGYUNK 
 
A Nemzetközi Malária Alapítványt (MFI) Dr. Mary R. Galinski hozta létre 

1992-ben. A különböző szakterületeken működő maláriakutatók és 

szakemberek iránti elkötelezettség és ajánlás jegyében különböző terveket 

alakítottak ki egy magánkézben levő nemzetközi szervezet létrehozásáról, 
mely a malária hatékony megelőzésével, kezelésével és ellenőrzésével 

foglalkozik. Az MFI több magánszeméllyel és csoporttal működik együtt, 

akik azóta csatlakoztak ehhez az ügyhöz.  

JELENLEGI GLOBÁLIS KEZDEMÉNYEZÉSEK 

 

 

Vessünk véget a maláriának – Kék Szalag kampány 
Atlantában indították el a Trópusi Gyógyszerek és 

Egészségügy Amerikai Társaság 2006-os éves 

gyűlésén. A Vessünk véget a maláriának – Kék Szalag 

egyre inkább a világ malária elleni harcának 

elkötelezettségét szimbolizálja.   

  

 

 

Diák vezetők a malária ellen (SLAM) 
A SLAM program arra irányul, hogy a diákokat 

elkötelezze mind a malária mint probléma megértése, 

mind az ellene való küzdelem iránt.  A SLAM próba 

projektek 2005 óta az Amerikai Egyesült Államokban, 

Afrikában és Ázsiában működnek.  

  

 

Choi Kwang Nemzetközi Alkoss Katonai 

Művészetet (CKD) 

 A CKD összeállt az MFI-vel, hogy segítsen a malária 

elleni harcban. Az egyesült államokbeli és egyesült 

királysági CKD oktatók és diákok a malária 

tudatosság, oktatás és gazdasági fejlődés képviselőivé 

váltak.    
 

 

 

A Malária Üzleti Vezetői Konferenciák összehozzák 

a malária szakértőket, üzleti és közösségi vezetőket, 

hogy információt adjanak a maláriával kapcsolatos 

súlyos tényekről, és arról, hogy hogyan tud 

együttműködni egy különböző egyénekből álló csoport 

a malária elleni harcban.  

  

 

 

Malária Díjkiosztó Gála (MAC) 

A MAC 2006-tól kezdve fejezi ki elismerését a 

rengeteg vezetőnek és ismeretlen hősnek (tanárok, 

diákok, tudósok, újságírók, üzleti vezetők, hírességek 

és politikusok) a malária elleni harcban nyújtott 
szerepéért.    

  
Az MFI aktuális programjaival kapcsolatos további információkért kérjük, látogasson el a 

www.malaria.org, weboldalra, vagy lépjen velünk kapcsolatba az MFI@malaria.org e-mail 

címen.  
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